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Szeretnék
kéregető koldusa lenni a sze­
génynek, ajtóról-ajtó’ra járva, 
sírva, könyörögve: adjatok, ad­
jatok mindannyian abból, mit 
nektek Isten adott. Adjatok egy 
leeső morzsát asztalotokról az 
éhezőnek, a testetekről lesza­
kadt ruhát a télen didergőnek. 
A paupertas földi örök problé­
mája tél közeledtén ismét erő­
teljesen döngeti ablakunkat, aj­
tónkat, hogy otthont találjon 
otthonunkban és hogy keres­
sünk és találjunk számára meg­
oldást: agyunkban, szivünkben. 
A paupertas, a szegénység 
kérdésének megoldása nem az 
erszényekben, hanem a szi­
vekben lakik. Melyik városnak 
nem problémája a szegénység? 
S melyik város oldotta meg a 
szegénykérdést?

A szomorú arcú, örömtelen 
nézésű szegénységnek szeret­
nék én koldusa lenni és végig - 
járni a város utcáit, házról- 
házra, ajtóról-ajtóra járva és 
bekopogtatva minden emberi 
szívnek ajtaján és kérni egy 
keveset. Mit kérek ? Meleg 
szobát, meleg ievest, meleg 
ruhát, meleg cipőt, melegen 
szerető szivet, melegen ölelő 
karokat, könnyeket letöriő bár­
sonyos, szent kezeket, gyermek 
szivekben örömet fakasztó mo­
solyt, örömtelen családi éle­
tekbe örömet sugárzó angyali 
jóságot. Ennek a krisztusi sze­
retettől stigmatizáit szeretet­
nek kéregető koldusa, sziklá­
kat, sziveket megindító bűvös 
szavú trubadúrja lenni sze­
retnék. És szeretném azt hinni, 
hogyha majd a szegények fel- 
segitésére a szivekben élő ez a 
vágy összesürüsödve valósággá: 
téli akcióvá válik, megértés, jó­
ság és adakozó készség fogadja 
mindenütt, ahol Isten kevesebb­
több felesleget adott. . ,
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HE.TROL-HE.TRE-
Vass József ezüstmisére utazik 

ma reggel városunkon keresztül. 
Amerre a novemberi ködös reggelen 
autója átsuhan, meghatott népek 
serege üdvözli fellobogózott közsé­
gek utcáin a huszonötéves szent év­
fordulóra siető főpapot. Minden ok 
megvan arra. hogy nagy fiát üdvö­
zölje a dunántúli nép, melyből cso­
dálatos íveléssel a magasba lendült 
s melynek gondját-baját elvivén 
magával, a magasban mindenkinél 
fájóbb szívvel hordozza. A székes- 
fehérvári ősi oltárt körülveszik az 
ország nagyjai, mikorsorsa osztályo­
sainak lilába és fehérbe öltözött se­
rege közt megkezdi ezüstmiséjét Vass 
József. Budafok is felsorakozik ünnepi 
útja szélén s lobogó zászlók, s lo­
bogó zászlók alatt a tisztelet min­
den jelével üdvözli őt átalmentében. 
— Négy év előtt Budafokon volt 
ezüstmise s akkor Vass József fe­
ledhetetlen beszédben ünnepelte az 
ezer éves magyar papot. A szé­
kesfehérvári templom fényes oltárá­
hoz huszonötévé müveinek ragyogó 
társaságában alázatos lélekkel áldo­
zatra lépő főpapban most Budafok 
üdvözli az örök magyar papot, aki 
felkelt és reggeltől estéiig jót csele­
kedett. A megsegítettek kórusa ki­
séri őt és kér áldást reá s az édes­
anyára, kinek élete alkonyatát be­
aranyozza a fiú, s talán a sok ál­
dás, mely érte rája árad, sokat pró­
bált életének záloga. Isten áldjon 
meg Vass József.

A katholikus nagygyűlés le­
zajlott, akik ott voltak, vigyenek el 
három tanulságot azokkal együtt, 
akik nem voltak ott. Az első a ma­
gyar püspöki kar megdöbbentő üze­
nete, hogy a nemzet feje felől min­
den jóakarat összefogásával kiszá­
míthatatlan veszélyeket kell elhári- 
tani, ne zavarja senki hamis prak­
tikáival a szörnyű életküzdelmet. A 
másik Vass Józef megállapítása, hogy 
a társadalmi berendezkedés úgy, 
ahogy van, nem felel meg az evan­
gélium szellemének. S a harmadik, 
mint végszó, a hercegprímásé, aki a 
legjobbjai előtt felemelte intő szóza­
tát, hogy ne ámítsuk magunkat, 
hanem eszméljünk rá, hogy nagyon 
szegények lettünk és igényeink fel­
fokozása a végpusztulásba vezet. — 
Úgy hangzanak ezek a szavak, mint 
vészharang kongása.

Van budafoki polgár, aki már 
megint igen kandikál, hogy mi van 
odaát, s még együtt masírozván az 
ütemet lassítja, hogy a sereg végén 
kullogó úgy lássék, mintha már 
nem is ott masírozna, hanem sehol, 
mintha csak véletlenül sétált volna 
arra. — Azonban vannak, akik szá- 
montartják, ki nem irta alá a Nem­
zeti Pártba való belépési nyilatko­
zatot s az óvatos péterfia jánosok 
adandó alkalommal rájönnek arra, 
hogy többé nem lehet kétfelé kétel-
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Választási Krónika

Kedden a Keresztény Polgári
Körben volt igen népes tagérte­
kezlet. Itt dr. Czermann Antal, dr. 
Pázmándy Mihály, Mihalik Sándor, 
Ferwágner Lőrinc, Fischer Jakab és 
mások beszéltek. Az egyes kerületek 
propaganda vezetői a legjobb kilá­
tásokról számoltak be a taggyűlésnek.

Kisebb értekezletek szinte estéről- 
estére voltak és vannak minden ke­
rületben, ahol a párttanyákon lelkes, 
mozgalmas élet folyik.

Meg lehet állapítani, hogy a Nem­
zeti Párt alaposan és ügyesen meg­
tett mindent, hogy győzelme bizto­
sítva legyen. A győzelem koronáját 
azonban az teszi fel, hogy a válasz­
tók polgári érzelmű tagjai vasárnap 
valamennyien megtegyék az utat az 
urnáig és szavazzanak le. Hinnünk 
kell, hogy ezt a Nemzeti Pártot 
mozgató eszmék szolgálatára és a 
polgárság becsületére egyetlen buda­
foki polgár-szavazó sem fogja elmu­
lasztani.

*

A polgárok és munkások pártja 
csendben, de szívósan szintén dol­
gozik. Főhadiszállásuk a Schmidt- 
vendéglőben van. Népgyüléseket nem 
tart ez a párt, csupán körlevelekkel 
dolgozik.

A megyei bizottsági tagok meg­
választásának előkészületei ezen a 
héten kulmináltak.

Alig volt nap, melyen egyik-má­
sik párttanyán megbeszélés, értekez­
let, gyűlés ne lett volna. A Nemzeti 
Párt gyűlései, ahol Haller és Tóbler 
országgyűlési képviselők is jelen 
voltak és felszólaltak, országos je­
lentőséghez jutottak, mert az ott 
történtek hire végigjárta az egész 
napisajtót.

*

Az elmúlt vasárnap a Nemzeti 
Párt két helyen is tartott népgyülést.

A belterületen az Árpád-mozgó 
volt a népgyülés színhelye. Itt dr. 
Pázmándy Mihály elnökölt. A gyűlés 
előadója dr. Czermann Antal volt, 
aki Budafok 'fejlődésének egyes fá­
zisairól beszélt, majd megrajzolta a 
jövő képét. Ismertette az uj várme­
gye szervezetét s a választások je­
lentőségét.

, A beszéd mély hatást tett.
Utána Tóbler János országgyűlési 

képviselő mondott hatalmas beszédet. 
A mai társadalmi izgatást a régi 
promontori világ filoxerájához ha­
sonlította, amely akkor elpusztította 
a promontori szőlőkulturát, úgy a 
társadalmi izgatás a mai lelki kul­
túrát fenyegeti elpusztulással. Ez 
ellen a filoxera ellen fallanxot kell 
alkotnia Budafok keresztény, haza­
fias polgárságának.

Befejezésül ismét dr. Pázmándy 
Mihály beszélt, és összetartásra buz­
dította a polgárságot.

Kelenvölgyön a népgyülést dr. 
Fejér János nyitotta meg. Ezután a 
két jelölt, dr. Czermann Antal és dr. 
Pázmándy Mihály beszéltek és a 
Nemzeti Párt programját fejtegették. 
Megjelentek a gyűlésen Haller István 
és Tóbler János országgyűlési kép­
viselők is, kik szintén nagy beszéd­
ben buzdították egyetértésre a nagy­
számú közönséget.

frontharcosok!
Mindenszentek ünnepe utáni nap 

a halottak napja. És közel 700.000 
magyar halott hős napja is ez a nap, 
azoké akik a hazafias áldozatok utolsó 
tételét is leadták a hazáért: az életüket.

Erre a csöndes ünnepre sötét ár­
nyék vet árnyat, hogy az áldozat lát­
szólag hiába volt. Véres csaták tüzén 
át sorra győztek a hősök, de a sors 
kiragadta kezükből a diadalt. De a 
sötét árnyékon mint enyhítő vilá­
gosság tör át a gondolat, hogy Isten 
végzése szerint történt, az ő titkain 
keresztül senki sem lát, ha megtettük 
kötelességünket, akármi súlyosan ne­
hezedik ránk a sors keze, Isten min­
dent a javunkra fordít érdemünk sze­
rint. Azok a hősök akik a világhá­
ború véres csatamezőin jeltelen sír­
jaikban pihennek, megtették köteles­
ségüket, utolsó lehelettiket adták a 
célért. Egyenként hősök, a magyar 
katona vitéz hírét öregbítették, eleget 
tettek a magyar katonai becsületnek 
a nagy, történelmi csaták méltó utódjai.

Bajtársak, az egész nemzet lelki 
ereje megmozdul a hősi síroknál ezen 
a napon, egy eszme, egy vágy, egy 
elnémithatatlan gondolat irányában : 
minden vitézség, minden földi igazság 
ellenére lerombolni Trianon börtönét, 
letépni az ország csonka testéről a 
láncokat, betörni a falakat, melyek
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elzárják az országot a boldogabb jö­
vőtől, a tudás, tehetség fegyvere, a 
beszédek páthosza lehat a föld kér­
gén az alvó hősökhöz és jelenti: nem 
küzdöttetek hiába, itt fönn élet van, 
itt folyik ugyanaz a csata, azokért 
a célokért, amelyért ott pihennek hat 
lábnyira a föld alatt a nem pihenő 
élőktől.

A bánatra, a fájdalomra az idő 
rábocsátja enyhítő fátylát. A kiöm­
lött vért elmossák az érettük elsira­
tott könnyek. Ezek a halottak első­
sorban a mi halottaink. A mi volt 
bajtársaink.

Dicsőség a halott hősöknek, áldás 
az élő nemzedékre, amig hőseihez 
méltó életet él és emléküket kegye­
lettel őrzi.

VAROS!
A régi városháza átalakítási 

munkálatai november közepére ké­
szülnek el, amikor rendőrségünk el­
foglalhatja az épületet.

Elkészült az iskolai be- 
iratásokról szóló statisztika.
Eszerint Budafokon 6 és 12 év kö­
zötti korban 2321 gyermek van, 12 
és 16 év közötti korban pedig 424.
A 3 elemi iskolába be van iratkozva 
összesen 1758 gyermek, a polgári 
iskolákba 417, a kertgazdasági to­
vábbképző iskolák létszáma 181. 
Budapesti középiskolákba járnak a

hírek
10 és 16 év közötti budafoki gyer­
mekek közül 79-en Iskolába nem 
járó iskolaköteles gyermek Buda­
fokon nincsen,

Több mint ezer lakbérletiltást
kézbesített ki a városi adóhivatal az 
adókkal hátralékos háztulajdonosok 
bérlőinek. Bizony sok háztulajdonos 
bosszankodik e miatt, de mit csinál­
hat mást a város, mint azt, hogy 
a házadóra lefoglalja a házbért. A 
lefoglalást vegye minden lakó ko­
molyan, mert aki ennek ellenére is 
a tulajdonosnpk fizet, az adó erejéig 
obligóban marad a várossal szemben.

Bajtársak, mindnyájatokat kérem 
minél nagyobb számban jelenjünk 
meg halottak napján Való órakor 
a hősökért tartandó ünnepélyes gyász­
istentiszteleten és utána a “Hősök 
emlékénél» s egy csöndes imával s 
néhány szál virággal áldozzunk dicső 
emléküknek.

A MOVE főosztálya a fronthar­
cosok vezetését Ferenczy Géza v. 
századosra bizta. A hadviseltek nála 
jelentkezzenek.

Ferenczy Géza
v. százados, körzetvezető tiszt.

A budafoki 
gyümölcs jövője

A Budapesti Gazdálkodók Egye­
sülete pár év óta élénk összekötte­
tést tart a fővároskörnyék, különö­
sen Buda környékének gazdálkodói­
val. A Budapesti Gazdálkodók Egye­
sülete többször küldötte már ki kép­
viselőit a Budafoki Gazdálkodók 
Egyesületének választmányi üléseire, 
közgyűléseire és a mi gazdáink is 
sokszor jártak a fővárosi gazdaegye­
sületnél. Legutóbb a budafoki gaz­
dákon volt a sor, akik számosán 
vettek részt azon az értekezleten, 
amelyet a pesti gazdák a főváros 
gyümölccsel való ellátása tekinteté­
ben tartottak.

HIRER
November 1

A szeretteinkre való emléke­
zés könnyes édessége üli meg 
szivünket ezen az estén és a 
temetőbe, a halottak birodal­
mába vonz, hogy illatos virág­
gal övezzük, a nem feledés 
fényesen lobogó gyertyaláng­
jaival díszítsük azoknak sírját, 
akik előttünk mentek el e sira­
lom völgyéből és az örökké­
valóságban várnak ránk.

Virágdíszben és fényözön- 
ben úszik e napon a budafoki 
temető is.

Azoknak az elhunytaknak 
emlékét, akiknek élnek hozzá­
tartozóik, ők tisztelik meg, a 
rokontalan hősi halottakét a 
város kegyelete; de fáj az 
ember szive, mikor a temető 
régibb sirhantjait elhagyottan, 
virág és gyertya nélkül látja.

Akiknek utódaik nem ma­
radtak, vagy nem Budafokon 
maradtak, vagy akikről utódaik,

hozzátartozóik elfeledkeztek, 
azok nyugszanak az elhagyott 
sirok alatt.

A temetőben járó asszonya- 
ink-leányainkra várna a feladat, 
hogy a kihozott gyertyácskákból 
egyet, a virágfüzérekből egy 
virágszáiat csendesen odavi­
gyenek egy-egy horpadt, elfe­
lejtett síi hantra.

A jó Isten áldása mosolyog 
arra, aki ezt megteszi . . .

— A régi Pestvármegye ked­
den tartotta utolsó közgyűlését, amely 
meghatott hangulatban a nyugalom- 
bavonuló Agorasztó alispán ünnep­
lésével kezdődött meg. Sorra üdvö­
zölték őt, akit a kormányzó 11. oszt. 
Magyar Érdemkereszttel tüntetett ki, 
a törvényhatóság, tiszttársai, a váro­
sok, községek szónokai. A városok 
nevében dr. Chikán Béla pesterzsé­
beti polgármester köszöntötte a bú­
csúzó alispánt. A közgyűlés tárgy- 
sorozatán csak egy budafoki ügy 
szerepelt, a kézimunkatanfolyam 1600 
pengős segélyére vonatkozó városi 
határozat, mely jóváhagyást is nyert. 
A régi megyegyülés ezen utolsó 
ülésén városunkból Záborszky pol­
gármester vezetésével mint régi tagok 
Macskássy főjegyző, Miklóssy Lajos 
és Kriszt K. Ferenc vettek részt.

Ezen az értekezleten a budafoki 
gazdákon kívül délről Nagytétény, 
Budatétény, Budaörs, Törökbálint, 
Diósd, északról pedig Pomáz, Cso- 
bánka és Szentendre gazdái vettek, 
részt. Megállapította az értekezlet, 
hogy Budafok és környéke őszi­
barackkal, az északi községek pedig 
csezesznyévei, szilvával, mandulával 
és piszkével láthatnák el a főváros 
piacait. Ezeknek a vidékeknek ter- 
melvényei úgyis jórészt a fővárosba 
kerülnek, de ha a szállítás egysége­
sen, megfelelő céltudatossággal és 
szervezéssel történnék, a budapesti 
közönség és a termelők is jól járná­
nak.

A szervezkedés iránt érdeklődik a 
föidmiveléstigyi minisztérium is, amely 
évente 10 ezer nemes gyümölcsfa 
csemetét hajlandó díjtalanul a terme­
lők rendelkezésére bocsátani. Az ak­
ció helyi megszervezését a helyi 
Gazdálkodó Egyesületek veszik ke­
zükbe.

Szóba került az értekezleten egy 
fajbaromfi akció is, amelyre vonat­
kozólag a földművelésügyi miniszter 
szintén messzemenő kedvezmények 
nyújtására hajlandó.

Kiváncsiak vagyunk, milyen mér­
tékben tudnak majd a mi termelőink 
ebbe a nagy jövőjű szervezkedésbe 
belekapcsolódni.

A PROMONTORI TEMETŐ
Titkosan susog a Duna vize,
A túlsó parton már alszik Csepel. 
Elpihen lassan itt is minden, csak 
Egy-egy kései hajó kelepel.
A terpeszkedő éjjel ködujja 
Mindent egyforma szürke mezbe sző. 
...Fent a hegyháton csendben álmodik 
A promontori öreg temető.

Időtlen idők óta figyeli,
Hogy nyüzsög ott lenn az élet árja 
És mosolyog,ha könny hull,kacaj száll, 
Átok hangzik, vagy vig nóta járja. 
Mert tudja:dúsnak,lázárnak, nagynak, 
Aprónak végső nyugvóhelye ő.
De pár év óta maga nyugtalan 
A promontori öreg temető.

Igen, pár éve. A férfiakat 
Valami forró láz ejtette meg 
S mindegyre többen indultak útra, 
Virágos, nótás, büszke hadsereg. 
Hogy hová mentek, nem bánta. Hiszen 
Minden ut célja örökegy s ez ő; 
Tudta mind övé, ha visszatérnek,
A promontori öreg temető.

Csakhogy nem jöttek vissza oly sokan! 
Ott fogta őket észak, dél s kelet, 
Még nyugatra is jutott belőlük, 
Messzi föld alatt kaptak nyughelyét.

Aki visszajött, az mind övé lesz,
A sok vidám, bús, barna, szőke fő; 
Akik nem jöttek, azokat várja 
A promontori öreg temető.
Várja s hantjának dobbanó nesze 
A messzeséget hivón járja át:
„Hol maradtok el promontoriak? 
Nem halljátok ős földetek szavát? 
Édes zsongással vár reátok itt 
Minden apró rög, minden szürke kő. 
Van föld, mely oly jó nyugvást adna, 
A promontori öreg temető?“ [mint
lm üt az éjfél s az idegenben 
Ébred Promontor a hantok alatt.
Sok csontvázbaka, tüzér és huszár 
Mind talpraszökken, ott egy sem marad. 
Szellemkürt rival, vezényszó harsan, 
Csupasz bordák közt honvágy heve fő: 
„Sorakozz! Indulj! Menetirányunk 
A promontori öreg temető.“
Promontor fölött suhogva hallik 
Érkezése az éjféli hadnak.
Boldogan tárul a sirok öle:
„Végre megjöttek! Végre itt vannak!“ 
S hogy lepihennek a reves csontok, 
Védőn dől rájuk puha földfedő...
... Éjszakánkint ezt álmodja mindig 
A promontori öreg temető. ^

Budafoki strófák.
Nem kell már soká izgulni 
Csak egy napba telik,
Hogy eldöntsük: a megyénél 
Képünk kik viselik.
Majá elválik, hogy kit hová 
Húz a szive tája;
De nehogy aztán képünkre 
Ne ismerjünk rája.
Fél éve már minányájunkat 
Az a remény ringat,
Hogy megérjük teljesültét 
Lakbér-vágyainknak.
November se hozott semmit 
Nekünk s a lakbérnek:
Megint nem tudott megnőni 
Szegény kicsi féreg.
A HÉV állomás — olvastuk — 
Székely stilü leszen.
A munka megindulását 
Napról-napra lesem.
Lelkemben kínzó gyanúval 
Furcsa áhnung kel föl:
— Annyira lennénk még tőle,
Mint a székelyektől ? ..
Francia vendég járt egyik 
Hírneves pincénkben 
S ott valaki franciául 
Köszönté öt szépen.
Álmélkodva néz és végül 
Csak annyit felelt ez:
„De hasonlít a magyar nyelv 
A francia nyelvhez ! “

— Államrendőrségünk lOéves 
jubileuma szép ünnepség kereté­
ben folyt le a belügyminisztérium­
ban. Ott volt a kormányzó is, aki 
meleghangú szózatot intézett a rend­
őrség tiszti és alkalmazotti karához. 
A mi kapitányságunkat az ünnepen 
Jantsovits Jenő rendőrtanácsos kép­
viselte, aki értékes szolgálataiért mi­
niszteri elismerő oklevelet kapott. 
Kívüle vitéz Gubody Sándor főfelü­
gyelő és Varga István detektiv- 
csoportvezető kaptak elismerő okle­
velet.

— 25 éves szolgálati jubile­
umát tartotta a múlt héten Vágó 
János fővárosi anyaköny vvezető, régi 
budafoki lakos, akit hivataltársai 
ez alkalomból bensőséges ünneplés­
ben részesítettek.

— Rendőrségünk köréből. Dr.
Csányi József rendőrtanácsost a bel­
ügyminiszter Budafokról Budapestre 
és dr. Bojtok Károly rendőrkapitányt 
Szegedről Budafokra helyezte át.

— A budapesti kereskedelmi 
és iparkamara körzetéhez tartozó 
Pestmegyében a vátasztások novem­
ber 10-én lesznek. Az ipar szavazó­
lapja fehér, a kereskedelemé zöld. 
A szavazólapokon számozva van, 
hány név jöhet rája a nagyiparosok 
és kisiparosok, illetve a nagykeres­
kedőkből és kiskereskedőkből. A 
rendes tagokat és póttagokat elkü­
löníteni nem szabad; a póttag az 
lesz, aki kevesebb szavazatot kap. 
Külön küldöttség előtt szavaznak az 
iparosok és külön küldöttség előtt a 
kereskedők. Vigyázni kell a szavazás 
rendjére, mert érvénytelenné válhat a 
szavazat. Választó az, aki az illető 
vármegyei vagy városi törvényható­
ság területén lakik, ipart vagy ke­
reskedést üz és kamarai illetéket 
fizet. Választható az a választójoggal 
biró férfi, aki 30. életévét betöltötte 
és legalább 6 év óta a törvényható­
ság területén lakik, vagy ott lakás­
sal bir. A választási eljárásnál aján­
lat nincs.
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Egyházközségi ügyek
Istentiszteletek.

Vasárnap, {folyó hó 3-án reggel 
7 órakor német szentmise szentbe­
széddel, 749, 9, 7,12 órakor csen­
des szentmisék, 10 órakor nagymise 
szentségkitétellel. Este 6 órakor 
szentbeszéd és Jézus szive ájtatosság.

Hétfőn, nov. 4-én Requiem Merkl 
Jenőné, Ábel Gizelláért.

Keaden, nov. 5-én az egyházme­
gye elhunyt papjaiért Requiem.

Szerdán, nov. 6-án Requiem Mik- 
lóssy Lajosnéért.

Temetések.
Szombaton, október 26-án temet­

tük özv. Albini Henriknél 82 éves 
korában. Mészáros Kálmán, volt 
budafoki banktisztviselő feleségének 
édesanyja volt az agg matróna, akit 
Budafokon kisértek örök nyugovóra. 
Hétfőn, október 28-án pedig Tóth 
Ferencnél kisértük a sírig, ki hogy 
Perkátán született és 67 éves élet­
vándorlás után Budafokon talált 
pihenőre.

Világoskodjék nékik az örök vilá­
gosság és az Ur Jézusban legyen 
örök pihenésük.

Esküvő.
Vasárnap november 3-án délután 

4 órakor vezeti oltárhoz Jung Ber- 
nát Konrád Irmát.

Isten áldása legyen frigyükön.

Értesítések.
A kelenvölgyi templom építésére 

beadott pályázatokat október 28-án 
délben a plébánia hivatalban nagy 
érdeklődés mellett felbontottuk. Öt 
pályázó jelentkezett. Minden munka 
elvégzésére Mester és Kiss cég 82,412 
pengős ajánlatot nyújtott be, Pong- 
rácz Ferenc pedig 102,497 pengővel. 
Azonkívül Budai és Fodor cég tett 
79,685 pengős ajánlatot az asztalos 
bádogos és szerelő munkák nélkül.
A vízvezetéki munkákra Hartung 
József 4,478 pengős ajánlatot adott 
be s a villany világítási munkákra 
érkezett Gruber mérnöktől egy 974 
pengős ajánlat. A pályázatok most 
műszaki felülbírálás alatt vannak 
Weichinger Károly tervező műépí­
tésznél, majd számszerűleg a város 
főszámvevője nézi át s akkor a 
munka kiadatik.

November 5-én kedden este a 
szegényakció elindításának megbe­
szélésére a soc. miss, és, oltáregye­
sület valamint a congregátió és Credo 
erre jelentkező tagjai megbeszélést 
tartanak este 8 órakor a plébánián.
A népkonyhán a folyó évben csak 
azok kapnak ebédet, akiknek erre 
igényét a környezet tanulmányra 
kiküldött megbízottak megállapítják.

A szociális misszió leányklubja 
október 31-én este vallásos estet 
tartott. A szentmise liturgiája lesz a 
minden hónap első csütörtök esti 
összejövetelek tárgya.

Az albertfalvai oltáregyesület no­
vember 7-én, csütörtökön este cso­
portvezetői ülést tart.

Az érdi espercsi kerület őszi ülése 
november 7-én délelőtt lesz,

Mentők hírei
Október 25-én Garay-utca 36. sz. 

ház előtt összeesett Czeiner Györgyné 
55 éves asszony. Lakására szállí­
tották.

25-én Mayer Wolfgang 372 éves 
kisfiúnak vasdarab esett az arcába. 
Ellátásban részesült.

28-án Albertfalván elgázolta az 
autó Németh István 20 éves pincért. 
Szent Rókus kórházba vitték.

28- án zsákkal a vállán elesett 
Knapp József 19 éves fűszeres- 
segéd. Lábtöréssel a Ferenc József 
kórházba szállították.

29- én gerenda esett a kezére 
Szepessv József 26 éves hajósle­
génynek. Bekötözték.

30- án a Pannonia-utcában elesett 
és eltörte a lábát Faber Antal 58 
éves betonmunkás. Uj Szt. János 
kórházba vitték.

Mozgalom folyik egy har- 
madik társadalombiztositóbeli or­
vosi állás rendszeresítéséért, Az ed­
digi 2 orvos ugyanis úgy el van 
halmozva beteggel, hogy legjobb 
akaratuk és teljes odaadásuk mellett 
is meg-megzökken a szolgálat. Amint 
halljuk, a Társadalombizositó Intézet 
központja nem is helyezkedik az el­
utasítás álláspontjára és ha orvosi 
állások szaporítása aktuális lesz 
gondolnak Budafokra is.

Az OFB telkekkel kapcso­
latosan hírek jelentek meg arról, 
mintha uj eljárás kezdődnék újabb 
ingatlan igénybevételekkel és telek­
kiosztásokkal. Nem igy áll a dolog. 
A városházán november 8-áig köz­
szemlén levő kimutatások a már 
befejezett akció végső adatait tar­
talmazzák.

— Egészen komoly hirek jár­
nak arról, hogy november folya­
mán valóban megoldásra kerül a 
lakbérrevizió kérdése. A pénzügymi­
niszter egy interpellációra, legutóbb 
Debrecen tekintetében nyilatkozott, 
de állítólag a városok valamennyije 
előlép egy-egy fokkal a lakbérlajtor­
ján s igy Budafok a negyedik osz­
tályba kerülne. Ha azonban a fővá­
roskörnyéki városok valóban külö­
nös elbánást kapnak — mint erről 
is szól a fáma — úgy a III.-ig is 
felkerülhetünk. Bizony a sok csaló­
dás után rászolgált volna köztiszt­
viselőink tábora egy kis megnyug­
vásra.

— Az uj piac, mely az Erzsébet- 
utca és Bérkocsis-utca sarkán a na­
pokban megnyílt, lassan-lassan neki­
lendült. Most már — húson kívül — 
minden fajtájú főzelék, vagy gyü­
mölcsfélét lehet kapni az árusoktól. 
Néhány idegen termelő is akad, 
akik kocsijaikkal szombaton-vasár- 
nap oda hajtanak fel. Valamely nap 
Perl városgazda szelíd kényszerrel 
vitt fel egy csirkés kofát, aki 20 
pár csirkéjét félóra alatt eladta és 
lélekszakadva rohant uj szállit- 
ményért.

— A teának kocsmában való 
kiszolgáltatása. A kereskedelem­
ügyi miniszter az élet régi gyakor­
latának adott jogalapot akkor, ami­
dőn egy legutóbb kiadott körrende­
letében kifejezetten megállapította, 
hogy a kocsmároioknak vendégeik 
kívánságára teát is jogukban áll 
kiszolgáltatni.

— A közalkalmazottak köl­
csöne. A közalkalmazottak körében 
már hónapokkal ezelőtt mozgalom in­
dult meg olyan irányban, hogy a 
Pénzintézeti Központnál ezentúl ne 
csak kéthónapi fizetésük erejéig ve­
hessenek fel kölcsönt, hanem négy­
hónapi fizetésüknek megfelelő össze­
gig. Ezt a kívánságukat azzal okol­
ták meg, hogy a közalkalmazottak 
anyagi helyzete ma rosszabb, mint 
volt s különösen a kénytelenségből 
vállalt részletfizetési rendszer visz 
véghez nagy pusztítást közöttük: 
egyik végrehajtás a másikat éri a 
négy-ötféle havi részletfizetési köte­
lezettség miatt, amelynek nem tud­
nak eleget tenni. A pénzintézeti köz­
pont még nem döntött a kérdésben, 
mihelyt a P. K. döntése megtörténik, 
a pénzügyminisztérium sürgősen le­
tárgyalja az ügyet.

— Kelenvölgyön megalakult
az Első Zrínyi Temetkezési Egylet. 
Elnök Kozma Imre, társelnök dr. 
Fejér János, ügyvezető elnök Kocsis 
Pál. Iroda Kelenvölgy, Péterhegyi 
határsor 28. Hivatalos órák vasár­
nap délelőtt 9-től 12-ig. Beiratási 
dij 12 évtől 20-ig 1 pengő, 20-tól 
30-ig 2 pengő, 30-tól 40-ig 3 pen­
gő, 40-től 50-ig 4 pengő. 50-től 
60-ig 5 pengő. Tagjárulék minden 
egyes halott után 1 pengő. Temet­
kezési segély 500 pengőig terjed 
Most a vezetőség azon fáradozik 
hogy minél többen lépjenek be.

— A pestkörnyéki városok a 
fővárosi vám ellen. Régóta vias­
kodnak már a pestkörnyéki városok 
a fővárossal amiatt, hogy a főváros 
igen nagy vámot szed az élelmi­
cikkek után. Ebben az ügyben az 
érdekelt városok a legutóbb memo­
randummal fordultak a kereskedelmi 
miniszterhez. A miniszter megkérdezte 
a főváros tanácsát és a tanács véle­
ménye alapján közölte a környékbeli 
városokkal, hogy a főváros nem 
mondhat le erről a vámjövedelemről, 
mert az évi hatvanmillió pengőt jelent 
költségvetése számára. A környék­
beli városok azonban nem nyugodtak 
bele ebbe a válaszba, mert most is­
mételten elaborátummal fordultak a 
kereskedelmi miniszterhez, amelyben 
kimutatják azt, hogy a főváros a 
háború óta háromszáz százalékkal 
emelte a vámdijtételeket. Bizakodnak 
abban, hogy az újabb elaborátumra 
a miniszter megtalálja a kedvező 
megoldási módot.

— Számlabélyegek átírása. A
számlabélyegre vonatkozólag a pénz­
ügyminiszter évekkel ezelőtt úgy in­
tézkedett, hog azoknak a megsem­
misítése csakis oly módon történhet, 
hogy a bélyegeket a számla első 
sorával átírják. Nagyon sok keres­
kedő és iparos ezen rendelkezésnek 
nem tett eleget és igy az utóbbi idő­
ben nagyon sok lelltezés történt. A 
számlabélyegnek a számlaszöveg első 
sorával való átírása a cégeknél sok 
akadályba ütközött és nagyon sokan 
keletbélyegzővel, vagy cégbélyeg­
zővel nyomták át a számlabélyeget.
A hatóságok azonban ilyen esetben 
olyképen tekintették a számlát, minttha 
nem volna lebélyegezve és igy ötven­
szeres bireágot róttak ki ezekre a 
cégekre. Most a pénzügyminiszter 
olyképn intézkedett, hogy abban az 
esetben, ha a számlabélyeg kelet- 
bélyegzővel van átütve, azt szabá­
lyosnak kell venni és mindenféle bir­
ságtól el kell tekinteni.

— Epe és májbetegeknél, epekő 
és sárgaság eseteiben a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz a hasi 
szervek működését élénkebb tevé­
kenységre serkenti. Klinikai tapasz­
talatok igazolják, hogy az otthoni 
ivókúra különösen hatásos, ha a 
Ferenc József vizet kevés forró víz­
zel keverve, reggel éhgyomorra isszuk. 
A Ferenc József keserüviz kap­
ható gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszerüzletekben.

— Italmérők figyelmébe. Mint­
hogy az uj bortörvény kivonat s a 
korcsmái hitelekről szóló miniszteri 
rendelet kifüggesztése minden ital­
mérőre — a korlátolt kimérőkre is 
— szigorúan kötelező, nehogy a leg­
közelebbi borvizsgálat vagy rendőr­
hatósági ellenőrzés alkalmával bárki 
kellemetlenségeknek legyen kitéve s 
megbirságoltassék, igyekezzék min­
denki a bortörvényből egy példányt, 
a korcsmahitelekről szóló rendeletből 
Pedig az italmérő helyiség minden 
szobájára egy-egy példányt besze­
rezni s az ott mielőbb kifüggeszteni.

— Felhívás a hadikölcsön- 
kötvény tulajdonosokhoz. A
magyar hadikölcsönkötvény tulajdo­
nosok újonnan alakulóban levő " or­
szágos központi szervezete felhívja 
a hadikölcsöntulajdonosokat, hogy 
pontos címük megjelölésével közöljek 
a birtokukban levő kötvényeik meny- 
nyiségét a vezetőséggel, amelynek 
irodája Budapest, 1., Horthy Miklós-ut 
58. szám alatt megnyilt.

Speciális rádió állomást 
kap a rendőrség. Érdekes tervet 
valósit meg a közeljövőben a belügy­
miniszter : rádióval szerelteti fel a 
rendőrséget. A vidéki kapitányságok 
rádióval való ellátása december hó­
napban kezdődik, úgy hogy ez idő 
után állandó rádió-szolgálatot fognak 
tartani minden rendőrkapitányságon.

^ * ■ *-,—*!(*■ I

SPORT
A hét labdarugó sportja me­

gint BMTE vereséget hozott. Ellen­
fele a Csepeli T. Kör volt, amely 
különbnek is mutatkozott be, mint a 
BMTE, de Andrási Sándor BMTE 
játékos a mérkőzés elején súlyosan 
megsérült és igy csak 10 ember 
állhatott szembe a csepeli 11-el. Az 
eredmény 2:1 (Poszmik) volt. A BIK 
ellenfele a Kispesti AC az eső miatt 
nem jött el a mérkőzésre.

Vasárnap a BIK itthon játszik a 
Budai SC-bal, a BMTE pedig a 
Simor-utcai pályán mérkőzik a Ganz 
TE-tel.

A durva játék ellen. A leg­
utóbbi futbalesemények hatása alatt 
a Magyar Labdarugók Szövetsége 
erélyes felhívással fordult az egye­
sületekhez, amelyben nyomatékosan 
figyelmezteti az egyesületek utján a 
játéhosokat, hogy mérkőzések alkal­
mával minden durvaságot feltétlenül 
kerüljenek el és az ellenfél testi ép­
ségére éppenugy vigyázzanak, mint 
a magukéra. A bírák kötelesek a 
durva játékost a pályáról kiutasítani 
és ellenük az illetékes szövetségnél 
feljelentést tenni. Hivatkozik a szö­
vetség a belügyminiszter egy rende­
letére, amely a durva játékért az 
egyesületet teszi felelőssé és sűrűbb 
előfordulás esetén az egyesület fel­
oszlatását helyezi kilátásba.

Főmunkatárs: PÓSCH JÁNOS.
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HIRDETMÉNY
a vármegyei törvényhatósági 
bizottsági tagok választásáról.

A m. kir. Belügyminiszter ur 4065/1929. 
B. M számú rendeletével a törvényható­
sági bizottsági tagok választástását folyó 
évi november hó 3. (harmadik) nap­
jára (vasárnap) tűzte ki.

A szavazás az országgyűlési képviselő- 
választásokra megállapított 5 szavazókör­
ben történik reggel 9 órától este 8 óráig 
Minden szavazókörben két-két (A és B) 
szavazatszedő küldöttség működik egy 
és ugyanazen épületben. Az A) küldött­
ségnél szavaznak azok, kiknek neve A—J 
betűvel kezdődik mig a B) küldöttségnél 
a K—Z betűvel kezdődő nevüek.

/. szavazókörzet.
Működési hely: Sörcsarnok, Petőfi-ut.
A) szavazatszedő küldöttség. Elnök Fer- 

wagner Lőrinc, h. elnök dr. Zahorecz 
Károly, rendes tag dr. Halmos László, 
póttag Asztalos Lajos, jegyző Jurán Ká­
roly, h. jegyző Marx Ferenc.

B) szavazatszedő küldöttség. Elnök Eber- 
hardt Antal, h. elnök Riegier Lipót, ren­
des tag vitéz Altay Antal, póttag Kövesdi 
Mihály, jegyző Müller János, h. jegyző 
Heim Antal.

Ezen küldöttségnél szavaznak: Alsó- 
kistétényi-ut (Dévényi-ut), Antal-utca, Ág­
utca, Bálvány-utca, Bérkocsi-utca, Bogyó­
utca (Széchenyi-utca), a volt Breinacker- 
dtilő, Diófa-utca, Erzsébet-utca, Fehévári- 
ut, Ferenc-utca, Gyár-utca, Hegyfok-utca, 
Hosszu-utca (Pannonia-ut), Ibolya-utca, 
Imre-utca, József-utca, Lajos-utca, Mező­
utca, Pacsirta-utca, Petőfi-ut, a volt Plat- 
tenstein-dülő egy része, Török-utca, Uj- 
utca (Gárdonyi-utca), Veréb-utca, Vitéz­
utca, Gyármezei határsor, Villa-utca, Vö­
röskereszt-utca, Zrinyi-utca.

II. szavazókörzet.
Működési hely: Kereszt-utcai ovoda.
A) szavazatszedő küldöttség. Elnök id. 

Werl Ferenc, h. elnök Schumy Antal, ren­
des tag Szlávik Béla, póttag Fleck Lipót, 
jegyző Fauszt Ernő, h. jegyző vitéz Vár- 
nay Ferenc.

B) szavazatszedő küldöttség. Elnök 
Winczheim Károly, h. elnök Till István, 
rendes tag Fauszt József, póttag Greszl 
Ferenc, jegyző Pálinkás István, h. jegyző 
Fischer Ferenc.

Ezen küldöttségnél szavaznak: Agár­
utca, Alsósas-utca, Attila-utca, Felsőkis- 
tétényi-ut (Mátyás király-ut), Felsősas- 
utca, a volt Fuchsgang-dülő egy része, 
Henger-utca, lstván-utca (Löcsei-utcaJ, 
Kálmán-utca (Tüzér-utca), Kereszt-utca, 
Kinizsi-utca, Kiskőbánya-utca (Damjanich- 
utca), Nagykőbánya utca (Lilióm-utca), 
Petőfi-utca (Koszoru-utca), a volt Plat­
tenstein dűlő egy része, Rövid-utca (Fil­
lér-utca), Saskőtér, Sip-utca, Sóhaj-utca, 
Sörház-utca, Temető-utca, Csap-utca, 
Tóth József-utca, Zoltán-utca.

III. szavazókörzet.
Működési hely: Polgári iskola tornater­

me, Kossuth Lajos-utca.
A szavazatszedő küldöttség. Elnök Soós 

Aladár, h. elnök Wohner Ferenc, rendes 
tag dr. Aulinger Ferenc, póttag Neidhardt 
István, jegyző Haasz Károly, h. jegyző 
Endresz Antal.

B) szavazatszedő küldöttség. Elnök Láncz 
József, h. elnök Schaár Bernát, rendes 
tag Borbély György, póttag Lencz István, 
jegyző dr. Perlaki Károly, h. jegyző ifj. 
Eberhardt Antal.

Ezen küldöttségnél szavaznak: Arany 
]ános-ut, Árpád-utca, Barossliget (Város­
háztér), Béla-utca, Borz-utca, a volt 
Fuchsgang-dülő egy része, Gellért-utca, 
Géza-utca, Halom-utca, Hosszuhegy-utca, 
Huba-utca, János-utca (Fehérhegy-utca), 
Szent János-tér (Kölcsei-utca), Kálvária- 
hegy-utca (Kálvária-utca), Kossuth Lajos- 
utca, Könyök-utca, Olajhegy-utca, Országút 
(Apponyi-ut), Peres-utca, Plattenstein- 
dülő egy része, Stáció-utca, Szikla-utca, 
Templom-utca, Tündér-utca (Tátra-utca), 
Vak-utca (Pipa-utca), Vár utca, Zerge- 
utca, Zsák-utca (Barlang-ntca).

IV. szavazókörzet.
Működési hely: Anna-utcai elemi iskola. 
A) szavazatszedő küldöttség Elnök Bern­

jén István, h. elnök Fischer Ágoston, ren­
des tag Mutter Ferenc, póttag Lutz 
György, jegyző Malovits János, h. jegyző 
Neer Lajos.

B) szavazatszedő küldöttség. Elnök Fran­
cois Cesar, h. elnök Martonyi Nagy Ferenc, 
rendes tag Komoróczy Zoltán, póttag Bauer 
Vilmos, jegyző Prokopius Gábor, h. jegyző 
Floch Bertalan.

Ezen küldöttségnél szavavnak: A volt 
Adlerberg dűlő, Anna-utca, Baross-utca, 
Beniczky Ferenc-ut, Budaörsi-ut, Duna-ut, 
a volt Feldried-dülő, a volt Hofried-dülő, 
Katona-utca, Kelenföldi-ut(Kassai-ut) a volt 
Kreutzberg-dülő, Lehel-utca, Méhész-utca, 
Péterhegyi-ut (Horogszegi-határsor), Péter 
Pál-utca (Knoll József-utca), Plébánia-utca, 
Promontori-ut (Felső Dunapart), Rákóczi-ut, 
a volt Róssavölgyi-diilő, Templomárok-u. 
(Levente-utca), Templom-tér, Tompa-utca, 
Törley-tér, Vörösmarty-utca, a volt Zim- 
marhacken-dülö.

V. szavazókörzet.
Működési hely: Kelenvölgyi elemi iskola.

A) szavavatszedő küldöttség. Elnök Kozma 
Imre, h. elnök Lada Ferenc, rendes tag 
Molnár Béla, póttag ifj. Réder János, jegyző 
Bokor Pál, h. jegyző ifj Kókay Lajos.

B) szavazatszedő küldöttség. Elnök id. 
Réder jános, h. elnök Hegedűs József 
rendes tag dr. Fejér János, póttag Kőkai 
Sándor, jegyző Laurinec Dezső, h jegyző 
Filó Lajos.

Ezen küldöttségnél szavaznak,: Andor- 
utca (Kelenvölgyi határsor), Áldás-utca, 
Aranka-utca (Székely-utca), Aradi-utca, 
Bánya-utca, Berzsanyi-utca, Béke-utca, 
Csaba-utca, Hegyalja-utca, Honfoglalás-ut, 
Kassai-ut egy része, Elemér-utca (Hegy- 
alja-ut), Fészek-utca (Aradi-utca), Garai- 
utca, Gizella-utca, György-utca, Győri­
utca, Hunyadi-ut, József föherceg-ut (Ná­
dor-utca), Kard-utca, Méhész-utca egy 
része, Mikszáth-utca, Kovács-utca, Király­
utca, Kelenföldi ut egy része, (Kassai-ut), 
Rákóczi-ut egy része, Szabolcs utca, Ma­
gyar-utca (Hargita-utca), Kisfaludi-utca 
(Mozdony-utca), Mester-utca, ‘Lehel-utca 
egy része, Péterhegyi határsor egy része 
Rendőr-utca, Szilágyi-utca, Székely-utca, 
Sándor-utca (Nádor-utca), Tégla-utca, 
Völgy-utca

Legolcsóbb, legcélszerűbb
minden háztartásban feltétlen szükséges

alkalmi ajándék
beszerezhető gyári áron a

Budafoki Villamossági RT.
nál

Csak elsőrangú gyárak által készített, egy évi jótállás mellett szállított 
villamos főzőedények, teakannák, kávéfőzők, tejforralók, vasalók, mele- 
gitőpárnák, hajszárítók, hajsütők, porszívók árusittatnak. Kívánságra a 
készülékek a vállalat eladási irodájában megtekinthetők és kipróbálhatók.
A kénz fiié kék hat-tíz havi részletfizetésre is kaphatók !

I-

Rádiósok és autósok részére rendszeres accumulátor töltő állomás. — Rádió 
accumulátorok töltése minden időben. II

MagyarAgrar es jaradekbanR
Részvénytársaság

budafoki pincekezelősége
Telefon: Budafok 88. Budafok, PetŐfÍ-Út 10. Telefon: József 93-98.
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I Budafoki Polgári Bank
Részvénytársaság

Budafok Kossuth Lajos-utca 1. szám
Hivatalos órák minden hétköznap 9 órától 1 óráig

TaKaréKbetéteKet elfogad
legelőnyösebb kamatozás mellett

A csend és rend fentartásáról a város 
egész területén Poós Rezső választási 
elnök jogosított gondoskodni. Tartózko­
dási helye: uj városháza.

Szavazni csakis a hivatalból rendelke­
zésre bocsátott szavazólapokkal szabad. 
A szavazólapok az egyes szavazókörzetek 
működési helyén f. évi október hó 27. 
(huszonhetedé) napján (vasárnap) reggel 
9 órától délután 6 óráig, vagy pedig a 
szavazás alkalmával vehetők át a szava­
zatszedő küldöttségek elnökeitől. A sza­
vazásra jogosultak csak személyesen és 
kellő igazolás után kapnak szavazólapot.

A szavazás módja titkos. A választó a 
szavazólapot vagy otthon, vagy a szava­
zás helyén e célra elrekesztett fülkében 
tölti ki, és a kitöltött szavazólapokat ak­
ként köteles összehajtani, hogy a nevek 
belül legyenek és azok összehajtás után 
ne legyenek olvashatók. Az összehajtás­
nak — a titkosság sérelme nélkül — az 
elnök előtt oly módon kell történnie, 
hogy egy szavazónak két vagy több sza­
vazólappal való szavazása ki legyen zárva. 
Az összehajtott szavazólapot sajátkezüleg 
kell az elnök előtt elhelyezett urnába be­
dobni.

A választás eredménye az uj városhá­
zán fog kihirdettetni.

Budifok, 1929 október 23.
Poós Rezső

apátplébános, választási elnök.

mt Saj'át érdeke -mn

Sok pengőt takarít meg,
ha cipőszükségletét

HAJDINYÁK GYÖRGY
cipőüzletében vásárolja.

Megrendeléseket és javításokat ponto­
san és a legjutányosabb áron készítek.

Budafok, Kossuth Lajos-utca 29. sz,

Laufbahn Salamon
bornagykereskedő

Budafok, Kossuth Lajas-u. 50.
Telefon: 11.

Ajánlja úradalmi fajborait 
olcsó árak mellett.
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MiteleKet folyósít
ház- és telektulajdonosok részére

Budafoki házak, parcellázott hazneiyek es egyeo telkek
előnyös fizetési feltételek mellett (részletre is) kaphatók
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Korcsolyák 
nagy vá­
lasztékban

SALGÓTARJÁNI
ICAI f)R-kályhák PERPETUUM Mlyhd-t.
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füstcsövek, csikó- és asztali tűzhelyek legolcsóbban kaphatók

KERN JÁNOS ÉS TSA
vaskereskedésében

Budafok, Apponyi-ut 42 (Orazág-ut)

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos utca 19.


